

ZPRÁVY ZAHRANIČNĚ.

Telegrafické

Čechy. — Uhloki pové v Čechách... kává se nový veliký strajk. Také nákaza hrozí zemi české, neb v Roudnici onemocněli 4 železniční zřizenci a příznaky nemoci té jeví choleru. Úřadové činí vše možné, aby šíření nákazy předešli.

Rakousko-Uhersko. — Dva italské dělníci a uherští státní sluha byli ve Vídni zatčeni. Ježto veřejně činní poznámky o smrti krále Humberta. Jsou to: Alois Vögler, Antonio Savio a Kasper Varg. První z nich byl odsouzen na pět měsíců do vězení, druhý na 4 a třetí, jenž se též vyjádřil neuctivě o císaři Františku Josefovi, byl odsouzen na 18 měsíců a k vypovězení z Rakouska. Všichni tři byli uđáni policií svými soudruhy. — Jistý Kramer, jenž se zdá být dle popisu americkým turistou, spadl v Tyrolsku při slézání jedné hory a byl nalezen teprve za třicet hodin. Má zlomeny obě nohy.

Italie. — Dne 6. srpna byl opět zahájen za velikého účastenství sněm. Galerie byly potaženy černou látkou. Předseda Villa mluvil o smrti krále Humberta a pak činní jednotliví poslanci návrhy stran uctění památky zemřelého. Socialista Turati protestoval jménem své strany proti vřzde, pravě, že má každý právo k životu a že není z politických vřzůd prospěchu. Toto prohlášení vyvolalo poněkud rozčilení a když učinil Pantani jménem republikánů podobné prohlášení a připojil k tomu, že sdílí jeho strana bolest země, zavznělo volání: "Krokodýlové!" Z toho povstal veliký povyk, jenž trval delší dobu. Pak byly přijaty některé návrhy a Villa oznámil, že složí nový král předsobotu v senátní síni před oběma sněmovnami přisahu. Tím schůze za volání slávy králi ukončena. — Nový král a královna italská přijeli do Říma 8. srpna ráno a byli uvítáni četnými deputacemi senátu, sněmu, obecní rady, civilních i vojenských úřadů a četným obecenstvem. Když manželé královští jeli ulicemi města, veškeren lid tu stál s hlavami obnaženými. Arcibiskup janovský byl od pipeže ustanoven, aby jej na pohřbu krále Humberta zastupoval a ten již také přijel do Říma.

Turecko. — Z Cařihradu se oznamuje, že má sultán smrtelný strach před útokem anarchistů. Nařídil policii, aby střežila zvláště Italu. Cizinci jsou vyloučeni ze somalického právodu, i taková, kteří mají obvyklý lřstek. Oběhák císařské kanceláře oznámil misím, že osoby, jež by chtěly vidět onen průvod, musí mít k tomu povolení jistých císařských úředníků.

Francie. — V Paříži se objevilo, že byl Salson, jenž učinil milujícího téhodne útok na šachův život, v policejním platebním seznamu jako anarchický uđavač. Členové šachovy družiny jsou plni hněvu nad tím, že jest útočník na jejich panovníka vlastně zřizencem pařížské vlády. — Situace ve stávce drozkářů stává se povážlivou. Vojsko chrání stanice drozkářské a stávkáři zakročují proti svým soudruhům, kteří pracovatí chtějí. Povozy jsou převrhány a rozbity, než společnost dosud zdráhá se snížení poplatků drozkářů ze 20 fr. na 16. — Dreyfusovi praví, že Salson, útočník na perského šacha, jest totožný s útočníkem na advokáta Laboriho, obhájce Dreyfusova a že placen byl od nacionalistů. Protdreyfusové zase tvrdí, že byl placen stranou druhou a tak jedna strana dává útočníka druhé.

Anglie. — Do kostela v Bostoně v Lincolnshiru uđelil blesk, který srazil věžní makovici dovnitř kostela, kde se právě konala pobožnost. Ohromná rána, podobající se výbuchu, poděsila strašné shromážděné osadníky, kteří se hrnuli z kostela za velikého křiku. Nikdo nepřišel při tom k úrazu. — Oheň zničil Stansteadhouse v Hampshiru, někdejší sídlo královen Anny a Alžběty a jedno z historických panství v Anglii. Škoda se pátí na \$1,000,000. Pouze v jedné místnosti se nalézající čalouny měly cenu \$150,000, však mnoho z nich bylo zachráněno. — Vyslanec Spoj. Států, Choate, byl ustanoven smírním soudcem ve sporu mezi Anglií a Čínou o loď Kau-Cing, která byla ve válce japonskočínských potopena od válečných lodí japonských.

Rusko. — Hrabě Lamdorfi, který byl jen prozatím dán v čelo zahraničního ministerstva, byl nyní

NEBRASKA.

— V Niobrare obdávána bude ve dnech 12. až 14. září schůzka starých osadníků okresu Knox. — V Butte zatčen ve středě Byron Nelson pro souložen s nevlastní dcerou svou. Byl odkázán krajskému soudu. — Za plukovní hudbu prvního nebrasského pluku milice státní vyvolena kapela madisonská, která již tábora v Hastings se zúčastní.

— V David City zemřel v pondělí W. Long následkem poranění, jichž při splašení se koni utrpěl. V Butler Co. usazen byl od roku 1881. — Ve Fairbury vyloupen byl v úterý železářský obchod J. Thornton & Son a 11 revolverů a několik tucetů kapesních nožů odcizeno. Po lupičích není nejmenší stopy.

— U Superior přišel v úterý o život starý vysloužilýc Nels Remilliard. Procházel se po trati železniční, když tu přihnávším se vlakem zasažen a na místě usmrcen byl. — Nejlepší doutníky jsou Porto Rico, jež vyrábí V. Pospíšil ve Wilber, Neb. — Zkuste je. 79tf

— Farmeři z okolí Crete učiní dobře, když zavčas zastaví se v lékárně p. Fr. Neděly a opatří sobě Dobryho lék proti choleře vepř. Předjedou tím citelným ztrátám. Cena 25 lb. pouze \$3.00. — V Butte přišel ve středě o život třiletý hošík krajana Antona Žišky, Oskar. Spadnul totiž do studně, 23 stop hluboké, při čemž poranil se v podbřiší tou měrou, že smrti záhy následovala.

— Jestli potřebujete dobrý vřzák, aneb sekací stroje na seno, obraťte se na p. V. J. Uřídila v Abie, Neb., jenž zastupuje jednu z nejlepších firem výroby strojů takových se zabývající a sice společnost Deering Harvester Co. tf.

— Ve Fremont obdávána bude v neděli cvičení západní župy německých turnerů pod vedením cvičitele Kostlana. Očekávají se čtyři ze St. Joseph, Kansas City, Omahy, So. Omahy, Plattsmouth a Nebraska City.

— Chcete-li si jak se patří na pečivu počutnati — musíte kupovat Kašparovu mouku. K dostání v malém i velkém u Antona Pivoňky na 21. a Q ul., obchodníka v mouce a krmivu všeho druhu. Ceny vždy levné a poctivá váha. 79x2m

— Okolí Gothenburg navštívěno bylo v úterý prudkým lijákem, kterýž silnou bouří provázen byl. Několik domů bylo bleskem zasaženo, nikdo však při tom k úrazu nepřišel. Spád deště obnášel přes čtyři palce.

— V Plattsmouth zemřel v pondělí Mike McGee, na B. & M. dráze zaměstnaný, a sice podlehl poranění, jež téhož dne utrpěl. Při skládání hlíny na předmostí na straně východní spadnul totiž z vozu do hloubky 70 stop, při čemž utrpěl poranění smrtelných.

— V Memphis vloupli se v neděli lupiči do obchodu W. C. Clause a loupež sporozoyána teprve v pondělí k večeru, když majitel střevice vybírali šel a všechny škatule prázdne nalezl. Celkem ukradeno 40 párů bot a střevice.

— V Grand Island vyloupli se v pondělí v noci z tamního vězení tři vězňové a sice stalo se tak prostřednictvím pomoci z venku. Dva z uprchlíků vyčkávali soudou pro oloupení vlaku a má se za to, že některý z přátel jejich na svobodu jim dopomohl.

— T. Duda v Linwood, Neb., má na skladě vozy, boxny na vozy, kočáry všeho druhu, drtiče, šrotovky, větrníky, pumpy, kádě, postroje na koně a všeho druhu fímen. Krajane učiní dobře, když si u něho prohlédnou zásobu a zeptají se na ceny, než půjdou jinak koupit. (4tf)

Zlatol Zlatol Zlatol Nejposlednějším El Dorado osnáváno jest z Nome City, Alaska. Tisíce lidí tam spěchá a mnozí z nich vrátí se se zničeným zdravím. Co platno nám slavo, když zdraví nám schází? Sřeště slavo zdraví nejlepší se všech léků — Hostetters Stomach Bitters a vždy budete mítli to pravé bohatství. Bitters jest pro lidi, kteří získali si žaludek aneb od přírody jsou slabí, občerstvuje ledviny a úplně vyřídí nezdrávnost, zácpu, malárii, zimnici i horoučku. Jest přirozenou tonikou, a úplně jest prosta nebezpečných látek narkotických. Měla by brána býti ku ochraňování před horoučkou, zimnicí a malárií. Jest to dobrý lék v domácnosti.

NEBRASKA.

— U Norfolk započato tímto týdne se zavodňováním polí teplových, tamnímu cukrovaru náležejících a správa slibuje si od toho dobrých výsledků. Soudí se tak na základě zkoušek, loni podniknutých, při nichž na poli zavodňovaném sklizeno 24 tun z akru proti 13 tunám na poli nezavodňovaném.

— V Knox Co. budou míti následkem rozhodnutí okresních komisařů dne 28. srpna zvláštní volbu, v níž o přeložení okresního sídla hlasováno bude. Tvrdí se, že žádost o vypsání volby této náležitým počtem voličů podepsána nebyla a proto požádán bude krajský soud o vydání zákazu soudního, jímž by odbývání volby té zamezeno bylo.

— V Broken Bow pohládali se v úterý k vůli ženštině jakési J. Martin a J. M. Sweeney, při čemž až na noze došlo. Sweeney utrpěl celkem pět ran, z nichž dvě smrtelnými prohlášeny. Martin tvrdí, že jednal v sebeobraně a že nože použil teprve pak, když protivníkem svým k zemi sražen byl.

— V North Platte utrpěl ve středě smrtelné poranění O. D. Franklin, zaměstnaný v tamních dílnách U. P. dráhy. Spadnul totiž naň kus žebáru, při čemž lebka mu rozražena.

— V Lincoln udála se ve středě srážka pouliční káry s kočárkem p. A. Humphreyové, na čtrnácti však vyvázla tato beze vší pohromy a to vzdor tomu, že kočárek úplně rozbit a ona s troškami téhož hezkých pár stop vlečena byla.

— V Grand Island pokusil se v pondělí John Houck o rozdělení ohně pomocí petroleje, při čemž tento se mu v koncovce vzňal a vybuchl, následkem čehož šat na něm chytnul. Před uhořením zachránil se jedině tím, že se zvláštní duchapřítomností k hydrantu doběhнул a vodu na sebe pustil.

— Ve Fremont událo se ve středě na křižovatce železniční neštěstí, kteréž dva životy v oběti si vyžádalo. Zasažen byl totiž přihnávším se rychlovlakem povoz James Wilsona, v němž mimo tohoto ještě dvě děti, děvče a hošík, 6 a 8 roků staří, se nalézali, při čemž vůz roztrfěn a všichni tři do vzdálenosti téměř 70 stop odhozeni. Wilson a děvče byli usmrceni okamžitě, hošík pak poraněn tou měrou, že na uzdravení jeho pramalá naděje jest. Neštěstí zavineáno bylo tím, že při přijíždění ku křižovatce vlak pro okolní domy viděti není a že na ni žádného hlídače společnost nevydržuje.

— Společnost pouliční dráhy konečně se rozkřvala a přistoupila již k prodloužení pouliční tratě od 39. a Q ul. Ulice nyní se sváží a očekává se, že do dvou týdnů prodloužení dohotoveno bude.

— Nebezpečně popálen byl ve středě výbuchem výparů lihových Chas. Reno, zaměstnaný v hostinci Austin & Terry-ho. Poslán byl totiž do skladu, by kořalku natočil a vešel tam s hořícím doutníkem v ústech, od něhož po otevření sudu výpary lihové se vřzaly. Utrpěl značných popálenin na rukou a v obličeji.

— South-omažští obchodníci počínají mluvit o pořádném pouličním bazaru a dojde-li k uskutečnění myšlenky té, tu obdáván byl by as v téže týdni, co slavnosti Ak-Sar-Ben-ovy v Omaze.

— K úrazu přišel v pondělí známý kraján Fr. Laitner, doutníkář, bydlící na 20. mezi Q a P ul. Pan Laitner jel za obchodem, když tu do povozu jeho vřzil vřz hasičský ze stanice č. 2., k ohni uhánějící, při čemž kočárek převřžen a on vyvržen s takou silou, že v bezvědomí ležeti zůstal. Z počátku souzeno, že poranění jeho vážným jest, záhy však zjištěno, že se šťastl vyvázal jenom s vymknutou nohou. Hasiči tvrdí, že nehoda nebyla jimi zavineána, neboť při špatném stavu ulice byla pry srážka neodvratitelnou. — Oheň, k němuž spěchali, uhašen byl dříve než na místo dojeli.

— Kdo se chce jak se patřl pobavit, nechť neopomene přiřtiti sobotu navštíviti hostinec J. Kubát a poslechnout nejvřší koncert pořádaný v této sezóně. O pohodlí hostů a skvělostí záruk a vše ostatní postará se Honza Kubát.

— Bolesti hlavy přejdou okamžitě vezmete-li si Severový prášky proti bolestem hlavy. Proti neuralgickému bolestem není lepšího léku sad ně. Cena 25c.

SOUTH OMAHA.

— Pondělní zasedání rady městské bylo beze vřší téměř zajímavosti a to vzdor tomu, že téměř plně tři hodiny trvalo. Nejvíce času vyžádalo projednání několika 'vet' mayorových a táž vesměs schválena. Po většiu vetoval mayor ordinance přislušné pro nedostatky peněz aneb proto, že by uložení zvláštní daně v případě přislušném nezákonním bylo. — V téže zasedání čtena poprvé ordinance, nařizující položení všech drátů elektrických, telegrafních i telefonních, pod zem a odvolána ordinance, nařizující, že při veškerých pracích městských výhradně jen práce uniová zaměstnávána býti smí.

— K úrazu přišel v pondělí známý kraján Fr. Laitner, doutníkář, bydlící na 20. mezi Q a P ul. Pan Laitner jel za obchodem, když tu do povozu jeho vřzil vřz hasičský ze stanice č. 2., k ohni uhánějící, při čemž kočárek převřžen a on vyvržen s takou silou, že v bezvědomí ležeti zůstal. Z počátku souzeno, že poranění jeho vážným jest, záhy však zjištěno, že se šťastl vyvázal jenom s vymknutou nohou. Hasiči tvrdí, že nehoda nebyla jimi zavineána, neboť při špatném stavu ulice byla pry srážka neodvratitelnou. — Oheň, k němuž spěchali, uhašen byl dříve než na místo dojeli.

— Kdo se chce jak se patřl pobavit, nechť neopomene přiřtiti sobotu navštíviti hostinec J. Kubát a poslechnout nejvřší koncert pořádaný v této sezóně. O pohodlí hostů a skvělostí záruk a vše ostatní postará se Honza Kubát.

— Bolesti hlavy přejdou okamžitě vezmete-li si Severový prášky proti bolestem hlavy. Proti neuralgickému bolestem není lepšího léku sad ně. Cena 25c.

— Kdo jest to? Obrdřel jsem dopis s poštovníma známkami za 25c., bych zaslal "přruční kněžku". Má býti zaslána do Linwood, Neb. Opo- menuto však udání, na jaké jméno a přijmění se kněžka má zaslat. Přeš. že to čtel v Pokroku Západu' J. Šedivý.

— Kdo jest to? Obrdřel jsem dopis s poštovníma známkami za 25c., bych zaslal "přruční kněžku". Má býti zaslána do Linwood, Neb. Opo- menuto však udání, na jaké jméno a přijmění se kněžka má zaslat. Přeš. že to čtel v Pokroku Západu' J. Šedivý.

— Kdo jest to? Obrdřel jsem dopis s poštovníma známkami za 25c., bych zaslal "přruční kněžku". Má býti zaslána do Linwood, Neb. Opo- menuto však udání, na jaké jméno a přijmění se kněžka má zaslat. Přeš. že to čtel v Pokroku Západu' J. Šedivý.

— Kdo jest to? Obrdřel jsem dopis s poštovníma známkami za 25c., bych zaslal "přruční kněžku". Má býti zaslána do Linwood, Neb. Opo- menuto však udání, na jaké jméno a přijmění se kněžka má zaslat. Přeš. že to čtel v Pokroku Západu' J. Šedivý.

— Kdo jest to? Obrdřel jsem dopis s poštovníma známkami za 25c., bych zaslal "přruční kněžku". Má býti zaslána do Linwood, Neb. Opo- menuto však udání, na jaké jméno a přijmění se kněžka má zaslat. Přeš. že to čtel v Pokroku Západu' J. Šedivý.

— Kdo jest to? Obrdřel jsem dopis s poštovníma známkami za 25c., bych zaslal "přruční kněžku". Má býti zaslána do Linwood, Neb. Opo- menuto však udání, na jaké jméno a přijmění se kněžka má zaslat. Přeš. že to čtel v Pokroku Západu' J. Šedivý.

— Kdo jest to? Obrdřel jsem dopis s poštovníma známkami za 25c., bych zaslal "přruční kněžku". Má býti zaslána do Linwood, Neb. Opo- menuto však udání, na jaké jméno a přijmění se kněžka má zaslat. Přeš. že to čtel v Pokroku Západu' J. Šedivý.

— Kdo jest to? Obrdřel jsem dopis s poštovníma známkami za 25c., bych zaslal "přruční kněžku". Má býti zaslána do Linwood, Neb. Opo- menuto však udání, na jaké jméno a přijmění se kněžka má zaslat. Přeš. že to čtel v Pokroku Západu' J. Šedivý.

— Kdo jest to? Obrdřel jsem dopis s poštovníma známkami za 25c., bych zaslal "přruční kněžku". Má býti zaslána do Linwood, Neb. Opo- menuto však udání, na jaké jméno a přijmění se kněžka má zaslat. Přeš. že to čtel v Pokroku Západu' J. Šedivý.

— Kdo jest to? Obrdřel jsem dopis s poštovníma známkami za 25c., bych zaslal "přruční kněžku". Má býti zaslána do Linwood, Neb. Opo- menuto však udání, na jaké jméno a přijmění se kněžka má zaslat. Přeš. že to čtel v Pokroku Západu' J. Šedivý.

— Kdo jest to? Obrdřel jsem dopis s poštovníma známkami za 25c., bych zaslal "přruční kněžku". Má býti zaslána do Linwood, Neb. Opo- menuto však udání, na jaké jméno a přijmění se kněžka má zaslat. Přeš. že to čtel v Pokroku Západu' J. Šedivý.

— Kdo jest to? Obrdřel jsem dopis s poštovníma známkami za 25c., bych zaslal "přruční kněžku". Má býti zaslána do Linwood, Neb. Opo- menuto však udání, na jaké jméno a přijmění se kněžka má zaslat. Přeš. že to čtel v Pokroku Západu' J. Šedivý.

— Kdo jest to? Obrdřel jsem dopis s poštovníma známkami za 25c., bych zaslal "přruční kněžku". Má býti zaslána do Linwood, Neb. Opo- menuto však udání, na jaké jméno a přijmění se kněžka má zaslat. Přeš. že to čtel v Pokroku Západu' J. Šedivý.

— Kdo jest to? Obrdřel jsem dopis s poštovníma známkami za 25c., bych zaslal "přruční kněžku". Má býti zaslána do Linwood, Neb. Opo- menuto však udání, na jaké jméno a přijmění se kněžka má zaslat. Přeš. že to čtel v Pokroku Západu' J. Šedivý.

— Kdo jest to? Obrdřel jsem dopis s poštovníma známkami za 25c., bych zaslal "přruční kněžku". Má býti zaslána do Linwood, Neb. Opo- menuto však udání, na jaké jméno a přijmění se kněžka má zaslat. Přeš. že to čtel v Pokroku Západu' J. Šedivý.

— Kdo jest to? Obrdřel jsem dopis s poštovníma známkami za 25c., bych zaslal "přruční kněžku". Má býti zaslána do Linwood, Neb. Opo- menuto však udání, na jaké jméno a přijmění se kněžka má zaslat. Přeš. že to čtel v Pokroku Západu' J. Šedivý.

— Kdo jest to? Obrdřel jsem dopis s poštovníma známkami za 25c., bych zaslal "přruční kněžku". Má býti zaslána do Linwood, Neb. Opo- menuto však udání, na jaké jméno a přijmění se kněžka má zaslat. Přeš. že to čtel v Pokroku Západu' J. Šedivý.

NEBRASKA.

— V Niobrare obdávána bude ve dnech 12. až 14. září schůzka starých osadníků okresu Knox. — V Butte zatčen ve středě Byron Nelson pro souložen s nevlastní dcerou svou. Byl odkázán krajskému soudu. — Za plukovní hudbu prvního nebrasského pluku milice státní vyvolena kapela madisonská, která již tábora v Hastings se zúčastní.

— V David City zemřel v pondělí W. Long následkem poranění, jichž při splašení se koni utrpěl. V Butler Co. usazen byl od roku 1881. — Ve Fairbury vyloupen byl v úterý železářský obchod J. Thornton & Son a 11 revolverů a několik tucetů kapesních nožů odcizeno. Po lupičích není nejmenší stopy.

— U Superior přišel v úterý o život starý vysloužilýc Nels Remilliard. Procházel se po trati železniční, když tu přihnávším se vlakem zasažen a na místě usmrcen byl. — Nejlepší doutníky jsou Porto Rico, jež vyrábí V. Pospíšil ve Wilber, Neb. — Zkuste je. 79tf

— Farmeři z okolí Crete učiní dobře, když zavčas zastaví se v lékárně p. Fr. Neděly a opatří sobě Dobryho lék proti choleře vepř. Předjedou tím citelným ztrátám. Cena 25 lb. pouze \$3.00. — V Butte přišel ve středě o život třiletý hošík krajana Antona Žišky, Oskar. Spadnul totiž do studně, 23 stop hluboké, při čemž poranil se v podbřiší tou měrou, že smrti záhy následovala.

— Jestli potřebujete dobrý vřzák, aneb sekací stroje na seno, obraťte se na p. V. J. Uřídila v Abie, Neb., jenž zastupuje jednu z nejlepších firem výroby strojů takových se zabývající a sice společnost Deering Harvester Co. tf.

— Ve Fremont obdávána bude v neděli cvičení západní župy německých turnerů pod vedením cvičitele Kostlana. Očekávají se čtyři ze St. Joseph, Kansas City, Omahy, So. Omahy, Plattsmouth a Nebraska City.

— Chcete-li si jak se patří na pečivu počutnati — musíte kupovat Kašparovu mouku. K dostání v malém i velkém u Antona Pivoňky na 21. a Q ul., obchodníka v mouce a krmivu všeho druhu. Ceny vždy levné a poctivá váha. 79x2m

— Okolí Gothenburg navštívěno bylo v úterý prudkým lijákem, kterýž silnou bouří provázen byl. Několik domů bylo bleskem zasaženo, nikdo však při tom k úrazu nepřišel. Spád deště obnášel přes čtyři palce.

— V Plattsmouth zemřel v pondělí Mike McGee, na B. & M. dráze zaměstnaný, a sice podlehl poranění, jež téhož dne utrpěl. Při skládání hlíny na předmostí na straně východní spadnul totiž z vozu do hloubky 70 stop, při čemž utrpěl poranění smrtelných.

— V Memphis vloupli se v neděli lupiči do obchodu W. C. Clause a loupež sporozoyána teprve v pondělí k večeru, když majitel střevice vybírali šel a všechny škatule prázdne nalezl. Celkem ukradeno 40 párů bot a střevice.

— V Grand Island vyloupli se v pondělí v noci z tamního vězení tři vězňové a sice stalo se tak prostřednictvím pomoci z venku. Dva z uprchlíků vyčkávali soudou pro oloupení vlaku a má se za to, že některý z přátel jejich na svobodu jim dopomohl.

— T. Duda v Linwood, Neb., má na skladě vozy, boxny na vozy, kočáry všeho druhu, drtiče, šrotovky, větrníky, pumpy, kádě, postroje na koně a všeho druhu fímen. Krajane učiní dobře, když si u něho prohlédnou zásobu a zeptají se na ceny, než půjdou jinak koupit. (4tf)

Zlatol Zlatol Zlatol Nejposlednějším El Dorado osnáváno jest z Nome City, Alaska. Tisíce lidí tam spěchá a mnozí z nich vrátí se se zničeným zdravím. Co platno nám slavo, když zdraví nám schází? Sřeště slavo zdraví nejlepší se všech léků — Hostetters Stomach Bitters a vždy budete mítli to pravé bohatství. Bitters jest pro lidi, kteří získali si žaludek aneb od přírody jsou slabí, občerstvuje ledviny a úplně vyřídí nezdrávnost, zácpu, malárii, zimnici i horoučku. Jest přirozenou tonikou, a úplně jest prosta nebezpečných látek narkotických. Měla by brána býti ku ochraňování před horoučkou, zimnicí a malárií. Jest to dobrý lék v domácnosti.

— K úrazu přišel v pondělí známý kraján Fr. Laitner, doutníkář, bydlící na 20. mezi Q a P ul. Pan Laitner jel za obchodem, když tu do povozu jeho vřzil vřz hasičský ze stanice č. 2., k ohni uhánějící, při čemž kočárek převřžen a on vyvržen s takou silou, že v bezvědomí ležeti zůstal. Z počátku souzeno, že poranění jeho vážným jest, záhy však zjištěno, že se šťastl vyvázal jenom s vymknutou nohou. Hasiči tvrdí, že nehoda nebyla jimi zavineána, neboť při špatném stavu ulice byla pry srážka neodvratitelnou. — Oheň, k němuž spěchali, uhašen byl dříve než na místo dojeli.

— Kdo se chce jak se patřl pobavit, nechť neopomene přiřtiti sobotu navštíviti hostinec J. Kubát a poslechnout nejvřší koncert pořádaný v této sezóně. O pohodlí hostů a skvělostí záruk a vše ostatní postará se Honza Kubát.

— Bolesti hlavy přejdou okamžitě vezmete-li si Severový prášky proti bolestem hlavy. Proti neuralgickému bolestem není lepšího léku sad ně. Cena 25c.

— Kdo jest to? Obrdřel jsem dopis s poštovníma známkami za 25c., bych zaslal "přruční kněžku". Má býti zaslána do Linwood, Neb. Opo- menuto však udání, na jaké jméno a přijmění se kněžka má zaslat. Přeš. že to čtel v Pokroku Západu' J. Šedivý.

— Kdo jest to? Obrdřel jsem dopis s poštovníma známkami za 25c., bych zaslal "přruční kněžku". Má býti zaslána do Linwood, Neb. Opo- menuto však udání, na jaké jméno a přijmění se kněžka má zaslat. Přeš. že to čtel v Pokroku Západu' J. Šedivý.

— Kdo jest to? Obrdřel jsem dopis s poštovníma známkami za 25c., bych zaslal "přruční kněžku". Má býti zaslána do Linwood, Neb. Opo- menuto však udání, na jaké jméno a přijmění se kněžka má zaslat. Přeš. že to čtel v Pokroku Západu' J. Šedivý.

— Kdo jest to? Obrdřel jsem dopis s poštovníma známkami za 25c., bych zaslal "přruční kněžku". Má býti zaslána do Linwood, Neb. Opo- menuto však udání, na jaké jméno a přijmění se kněžka má zaslat. Přeš. že to čtel v Pokroku Západu' J. Šedivý.

— Kdo jest to? Obrdřel jsem dopis s poštovníma známkami za 25c., bych zaslal "přruční kněžku". Má býti zaslána do Linwood, Neb. Opo- menuto však udání, na jaké jméno a přijmění se kněžka má zaslat. Přeš. že to čtel v Pokroku Západu' J. Šedivý.

Pain-Killer (PERRY DAVIS.) Jistý a bezpečný prostředek v každém případě nemoci střečních jest Pain-Killer. Jest to trvený pravdivě a nemůže vyždřeno býti ani dost silně neb drazně. Jest jednoduchým, jistým a rychlým prostředkem pro Křeče, Káseľ, Revmatism, Koliku, Nastuzení, Neuralgii, Průjem, Záskrt, Bolení zubů. Dvě velikosti, 25c a 50c. Mějte ho doma. Chraňte se padělků. Kupte jedině pravě Perry Davis. NA PRODEJ VŠUDE.

LITERATURA.

Nákladem Svobodné Obce čičagské vydáno bylo 24. číslo "Svojana" s následujícím obsahem: Abner Kneeland (s vyobrazením), Spasitelé národův, Volney Rummy, Boje a vítězství lékařské vědy proti bohosloví, Pravda pláče, Maria, matka boží, Práce a vědění jest naše spasení, Žlo a dobro. Svojan vychází čtvrtletně o 5 aršch a stojí 80 centů ročně. Možno jej objednat pod adresou Al. Vaňouček, 150 W. 12th St., Chicago, Ill.

Zprávy spolkové.

Podp. sbor Sokolek Tyrk, č. 1., obdává svou schůzi v neděli dne 12. srpna ve 2 hod. odp. v síni p. J. Hrocha. Sestry jsou žádaný, by se dostavily. Stasie Čadek, tajemnice.

Kuřáci, žvýkači, šňupáci, pozor!

Již dávno každý ví, že F. Laitner v South Omaha vyrábí nejlepší druhy doutníků ve státě a což teď až okusíte jeho nový výrobek pode jménem "SOKOL" tedy každý řekne, je to "No. One." Kufte uniové doutníky SOKOL a druh KLONDIKE, to je zlato — a viržinka, které se zvláště oblíbě těší a což 10c. Sumatra, to je teprve pokouření. Až každý okusí, řekne, je pravda.

FR. LAITNER, 20. a Q St., So. Omaha.

Okráslíte si domov, koupíte-li barvy, nástěnný papír a pod. u C.O.D. Paint & Wall Paper Store v Murphy blocku, 431 sev. 24. ulice.

Zboží jest co do jakosti své třídy a ceny o něco nižší, než kdekoliv jinde. Přijďte a prohlédněte si naše nové zboží. Jsme hlavním stámem pro tabulové sklo. A. W. BABCOCK, ŘIDITEL.

URODA MLUVI... J. Em